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%I ’ ENANAARITIKA OEMATA 2025 E 3.MAIA(0)
TAEH: A’ TENIKOY AYKEIOY

MAO®GHMA: AAI'EBPA %

Hpepopnvia: Xappato 26 Anprriov 20
Awapkewa EEéTtaonc: 2 opeg

Al. Xelida 63 oyoAkod Bifiiov .

A2. a. A=B"—day @
R4+ ;
B. A>0 xon X,, = B_\/—
’ 20,

v. A=0 ot X1=X2
O
0. A<0
%% y
a

AITANTHXEIX
OEMA A <¢<§§§

e S=X +X3=-—xu P=x,-X,=—
o

A : 0G

JAdBog

Y. ZO0TO

0. 20010

€. 20010
OEMA B

Bl. 'Eyovpe:a, =2, a,=3,0,=4, vo=0a,—a,=3-2=1

Amd tov tOmo tov @, =, + (v — 1) -@ Palovtag 6mov v =10 &yovpe:

@y =2+(10-1)-1=2+9=11

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THYX ®PONTIETHPIAKHY MONAAAX

XEAIAA: 1 AIIO 6
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- EITANAAHIITIKA OEMATA 2025 E 3.MAlA(0)

B" ®AXH

‘ . Vv ; ‘ .
Amd Tov TOmo TOL S, = E(oz1 + av) Balovtag 6mov v =10 €yovpe:

S10:170(0‘1+a10):5(2+11):5'13:65 \%

f amd Tov thmo S, = %[2051 +(v - 1)(0] Balovtog 6mov v = @Upsr

S, =%[2al+(1o—1)a;]:5-[2.2+9-1]=5-[4 =35.13< 65

B2. —x2Jr%x—(oqo—7)20<::>—x2+ﬁ &7)20@—x2+5x—420

=5 -4-(1)-(4)=25-
Mo(-1 -2

O
@v xe[1,4] éyoope —x° +5x—4>0

B3, K=[x—4[+2:x+]

Eneion x e [1,4] Eyovpe 6T 1<x <4

—4
1<x<4e1-4<x-4<4-4-3<x-4<0 ondre 10 [x—4|=—x+4

+1

I<x<4el+1<x+1<4+12<x+1<5 ondre o [x+1|=x+1

K=|x—4[+2-[x+1|=—x+4+2(x+1)=—x +4+2x +2=x+6

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THYX ®PONTIETHPIAKHY MONAAAX

XEAIAA: 2 AIIO 6
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CQER™ EITANAAHIITIKA OEMATA 2025
(GIE B’ ®ATH

E_3.MAlA(0)

B4 [K|=To|x+6]=T<x+6=Tf x+6=-T< x=11 x=-13 nov

ATOPPINTETOL EMEON X € [1,4] .

+

1. a:LJF\/g_[?_IJ:( 2.(\/§+1) B

J3-1 B-1)-(VB3+1) 3
2-(V3+1) 3 2:(v3+1) 1
R b

a=3+1+1-3=2.

H ovvapon yivetou f(x)=

[péner x+120 < x # —@rs nf éxermedio opiopod A=R-{-1}

, TOPOYOVTOTTOLOVLE TOV aplOunT:

3-1 -4
el X, =——=—"=-2, omdte

2 2

x* +3x+2=(x+1)(x+2) kot 0 TOMOG NG GLVAPTNONG YiveTal:

/(%)

X +3x+42 (x+1)(x+2)
T x+1 - x+1

=x+2, x#—1.

3. f(x)=x+2, x#-1.
T x =0 éxovpe f(0)=0+2=2. Apa tépvertov yy' oto onpeio

A(0,2).

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THYX ®PONTIETHPIAKHY MONAAAX

XEAIAA: 3 AIIO 6
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DER™ EITANAAHIITIKA GEMATA 2025 E 3.MAlA(0)
(GIE B’ ®AZH —
Io f(x)=0 éovpe 0=x+2 < x=-2 mov eivar dekthi. Apa Téuvel TOV XX
oto onueio B(-2,0). %
T4, B=49"_ \/23+\/f 8)+ 1 (0)- 481 Q\
®o vroloyicovpe TpdTO TA: %
f()=1+2=3, £(8)=8+2=10, £(0)=0+2=2
B =+/49 - %/23+ 10+2-481 =7-323+4/1 &%%3 23+10+6 <
B=T7-323+16 =7-323+4=7-327= =4.
Is. tihion o f(0)=2 Ba éxovpe k=2 Kat

‘Eocto 1 gvbeia y:K'X+7L.E

n evBeia yiveton y=2-x @
Eniong téuvel tov yy glo pe tetaypévn 4, Omlodn 0EpyeTat amd 1o
onueto (0,4). Apa Baloviag 6mov x =0 kot y =4 éyovpe:

A

4=2-0+A . Apan evbeia elvarn y=2x+4.

©EMA A &

Al.

A2.

A=P-(40+8)] —4-1-(422 +12) = (40 +8)" - 4(422 +12) &

x=167»2 +64)+64—16)° —48 = 641 +16

i1) [pémet A>0c>64k+16>0<:>647»>—16<:>k>_6—146<:>7L>—l

4

1
Omnote épovpue: A € (—Z,+00].

(43,48
hsox +x, = P 8 g
a |
2
Pox x, =L e

o

il) A=(2x-32)-(2x, -32)-2-(A-48) =

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THYX ®PONTIETHPIAKHY MONAAAX YXEAIAA: 4 ATIO 6
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o] ke EMANAAHIITIKA O@EMATA 2025 E 3.MMA(0)
\QE B" ®AXH -
A =4xx,—6x,A—6x,1+91° -1’ +48) <
A=4-P-6A(x,+x,)+81° +481=4-P-61-S+81° +481 < v
A=4-(427 +12)-61-(42+8)+81% +481 & ®
A =161 +48-242" —481+81% + 481 = 48 mov givan owséd%@v M.
A3, |S-Pl<4c|ar+8—(427+12) <4 o |42"+44 &:

|412—41+4|g4@‘4.(,12—1+1)‘g4@|4- R4
4-|/12—/1+1|s4g)|/12—/1+1|31 )

o’ TPOTOC: @

Oa Bpovpe to TpodoN O T -A+1

A:(—1)2—4-1-1:1 <0, omo6te 0 A=A +1>0 ,y10. KGOe

xg otav A € [0,1] éyooue A° -1 <0 Sedopuévou OTL IKOVOTOLEL Kot TNV

1
npobmdOeon OtL A € [—Z,+oo).

B> Tpémoc:
-1
H (2) yivetor: —1<A* - A+1<1-1-1< 2% - A+1-1<1-1-2< 17 -1<0

Oo. Aoovpe Tig avichoels: —2< A* -4 ko A* — A < 0 ko 0o whpovpe Tig
KOWEG TOVG ADGELS.

‘Byovope 2<A* -1 AP -1+220

A=(-1)-41.2=1-8=-7<0

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THYX ®PONTIETHPIAKHY MONAAAX

XEAIAA: 5 AIIO 6
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CEQR™ EITANAAHIITIKA OEMATA 2025
() E] B’ ®ATH

E_3.MAlA(0)

&povpe L€ R o vo woyvel A —A+2>0 .
‘Exovpe 2> -1<0< A(1-1)<0 O

T0 A€ [0 1] Y10 v 1oy0el A7 —A <0 @/

Telkd o1 KowvEC Tovg AVoELG OEdOUEY 81 va 1oybeL

Kt Ae (—— +oo | glvar A e @
oncpsq va oyvet: A>0 ko P=1.

2=1<:>47\.2=—11<:>7\,2=—%<0,(161')V(1’E1’].

@6 uropel va gxet pileg aviioTpopec.

Ad4. Tlpéner yia va éxet pi

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THYX ®PONTIETHPIAKHY MONAAAX

XEAIAA: 6 AIIO 6
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